
Měsíc Říjen – Mandala Zázraky života – Panna Marie a Bohyně Ostara 

 
Poselství mandaly: 

Jsem rozkvetlou zahradou radosti, jsem duše i srdce hlas. Tvůj průvodce světem 

zázraků, života a vším, co přináší čas. Tak naber si ze mě do dlaní, vše, co jen chceš, 

buď láskou v lásce a lásku dostaneš.  

 

 

*Říjnové energie a Mandala Zázraky života 

 

 
 

Začíná nám druhý podzimní měsíc, ve kterém nás bude svými veselými barvičkami a 

energiemi provázet Mandala Zázraky života společně s energiemi Bohyně Ostary. Jak již 

napovídá název mandaly, můžeme očekávat posun k lepšímu v mnoha oblastech života a 

také v našem myšlení, vnímání i cítění. Zázraky se budou objevovat zcela neplánovaně a 

v nečekaných podobách, od malých drobných pozorností, až po „velké věci“ a 

v mnoha situacích budete mile překvapeni i změnou v chování a přístupu lidí a 

pomocí, které se vám dostane. Prostě vše je v pohybu a řeka života nám bude přinášet a 

odnášet přesně to, co potřebujeme – co si dovolíme propustit i přijmout. Dá se říct, že 

přijdou i odměny za to, kolik lásky jsme ze sebe vyslali a předali ostatním nebo jsme ji 

ochotně vložili do společného procesu přetváření reality přes své srdce v předchozím 

období. V říjnu se narodí mnoho nového nebo se to aspoň naplánuje do blízké 

budoucnosti, tak pozor na myšlenky a slova, která říkáte, snažte se je směřovat 

k pozitivním věcem i plánům. Říjen bude velmi podnětný a akční měsíc i co se týká 

volného času a aktivit, které mohou upevnit naše zdraví nebo nám pomohou k větší 

spokojenosti a navodí v nás stavy příjemného pocitu ze sebe i svého života. I v těchto 

oblastech můžeme objevit a zažít mnoho zázraků a překvapení, tak nezapomínejte na 

vděčnost a poděkování za všechny zázraky, které se k vám dostanou, i za ty nepříjemné. 

 

Už na konci minulého měsíce jste mohli zjistit, že mnohé už je jinak a že se před vámi aniž 

byste se o to nějak zvlášť snažili, začínají otevírat nové možnosti tvoření nebo přichází 

uspokojivá a rychlá řešení vašich situací a záležitostí. V tomto měsíci to můžeme očekávat 

podobné dění, nápovědy, směrovky a nabídky z jiných úhlů pohledu i realit. K tomu se 

navíc přidá i velká podpora našeho procesu objevování vlastní důležitosti, zejména 



v tom smyslu, že můžeme zažívat situace, kdy nám to ostatní budou prostřednictvím 

svých životních příběhů, situací či mluveného slova doslova zrcadlit. Tím nám budou 

přinášet podněty k zamyšlení a pochopení sebe a své cesty. Přijdou mnohá vysvětlení, 

hodně se toho poskládá dohromady nebo nám to „konečně“ dojde. S úlevou zjistíme, že už 

je to konečně za námi a v mnoha situacích, pro nás obzvlášť důležitých pro upevnění 

osobnosti a víry, budeme stále prověřování, nakolik si dokážeme obhájit svůj prostor, 

názor, pravdu… stanovit si hranice a obhájit sebe sama. Čeká nás skládání zkoušek 

dospělosti, abychom si mohli lépe uvědomit a rozpoznat to, na čem je ještě potřeba 

„zapracovat“ a kde už si to můžeme dovolit (nebo spíše už jsme si dovolili) užívat 

naplno, ale vše se podaří mnohem lehčeji a bude mít hladší a mnohem elegantnější 

průběh.  

 

Všude tam, kde dokážeme být trpěliví a brát to s nadhledem, si teď můžeme díky druhým 

uvědomit, jak daleko jsme se dostali a co všechno se nám podařilo úspěšně zvládnout, 

dokončit, uzavřít a přijmout. Po celou dobu budeme podporováni ochrannými energiemi 

a jemným směřováním našich průvodců i andělů strážných. Dostáváme se totiž do 

důležitého období a pro některé přímo rozhodujícího momentu, ve kterém si začínáme 

přeuspořádávat své budoucí záměry a směřování. To vše může být spojeno s náročným a 

někdy až vyčerpávajícím rozvržením své energie i času, proto bude obzvlášť důležité si 

uvědomovat a připomínat, že potřebujeme do svého dne zařadit i chvíle odpočinku a 

opravdu se zastavovat a odložit vše stranou, nechat vše na chvíli jen tak být. 

 

V těchto chvílích si pak můžeme uvědomit úlevu, která se dostaví téměř okamžitě a také to, 

jak se více a více „zakořeňujeme“ ve své stabilitě, a i když je kolem nás zmatek nebo jsou 

od nás vyžadována „okamžitá rozhodnutí“, uvnitř sebe si zachováváme klid. Jistým krokem 

jdeme vpřed a nebojíme se udělat důležitá nebo naopak zcela spontánní rozhodnutí, která se 

vzápětí ukážou nebo projeví jako to nejlepší, co jsme mohli udělat. To vše nám dodá větší 

sebejistotu a také chuť pustit se i do toho, do čeho se nám příliš nechce. Přesně to je 

posláním a úkolem tohoto období zúčtování, kterým si čas od času procházíme, jako právě 

teď, abychom mohli přijmout zaslouženou odměnu a zvážit to, v čem udělat potřebné 

změny, abychom viděli zázraky svého života. 

 

I nadále se budeme učit větší samostatnosti a zodpovědnosti za sebe, hlavně, co se týká 

rozhodování o svém budoucím směřování. Čím více se rozhodneme ztotožnit s těmito 

novými rolemi, tím větší podpory se nám dostane. A tak se k našemu překvapení odhalí 

mnohem dříve případné zádrhely a zdržení na naší cestě, abychom je v klidu mohli změnit 

nebo odstranit a bez problémů a zdržování pokračovat dál. Zkrátka vzájemná podpora a 

spolupráce se projeví v mnoha časových rovinách i podobách a bude velkou inspirací 

pro tvoření v zájmu celku tím způsobem, že se naučíme tvořit v zájmu svém. Pak totiž 

můžeme mistrně rozlišit a rozeznat kdy, v čem a jak můžeme být prospěšní a užiteční, a jak 

to udělat aby to nenarušilo jemnou rovnováhu nás, ani druhých nebo celku a zůstalo přitom 

zachováno a nenarušeno přirozené plynutí energií lásky a jejích podob, a my neměli 

potřebu je „násilně“ přetvářet, tak jak jsme to dělali dřív. 

  

Ne všichni z nás jsou schopní si to uvědomit a použít, tak se s tím to přístupem potřeby 

„přetváření za každou cenu“ ještě můžeme setkat, ale vyzbrojeni notnou dávkou střízlivosti, 

trpělivosti a moudrého zvážení toho, jak se k ní postavíme, případně zachováme k druhým i 

k sobě, můžeme mít rozhodující vliv na to, zda se to bude příště opakovat navlas stejně 



nebo už situace bude jiná. Právě v těchto nepříjemných zrcadleních dostáváme šanci 

projevit to, co jsme již pochopili a naučili se zvládnout, stáváme se průvodci a učiteli 

druhých v tom smyslu, že volíme jiná a láskyplnější řešení. Tím jim ukazujeme, že vše 

může proběhnout jinak a že oni sami to mohou ovlivnit a stát se tvůrci zázraků. 

 

S říjnovými energiemi nás čeká objevná cesta dovnitř sebe sama a také cesta prozření a 

osvícení, v tom slova smyslu, že se můžeme stát mnohem vnímavějšími a citovějšími vůči 

sobě a svému okolí, ale již bez pocitu a potřeby sebezranitelnosti a zachraňování druhých 

v zájmu situace nebo dobra vymyšleného naší hlavou. Máme jedinečnou možnost nechat 

naplno promlouvat svou lásku a dobrotivost a nechat se překvapit v tom jako zrcadlení nám 

to přinese. Zázraky nejsou o něčem výjimečném nebo nadpřirozeném, ale o schopnosti 

vidět svým srdcem, a to se teď máme možnost učit a sdílet s druhými. 

 

Přeji vám šťastný říjen 

 

Světluška 

 

 

* Rozbor mandaly 

Říjnová mandala Zázraky života je propojením našeho srdce a tvořivých schopností a vede 

nás k tomu, abychom si skrze sebe uvědomili, že jsme tvůrci zázraků a také to, že jsme 

součástí každodenních zázraků života. Posiluje naši schopnost intuice a vnímání, schopnost 

vidět a cítit svým srdcem, radovat se a ctít vše, co nám život přináší. Nabízí nám léčivé 

energie na posílení stability, vitality a rovnováhy, které mohou mít vliv i na zlepšení našeho 

zdraví, zejména zraku a trávicí soustavy, protože vibrační nastavení mandaly významně 

posiluje třetí čakru – rozhodnost a moudrý přístup k sobě i k životu. 

 

Střed mandaly nám přináší podporu pro tvořivost a uzemnění. Je tvořen červeno – 

oranžovou kytičkou, která se pak dalšími řadami lístků rozšiřuje do stran a vyplňuje celý 

prostor v této části mandaly. Červeno – oranžové lístky tvoří dvě řady nad sebou a 

můžeme vidět to, jak se ve svém propojení něžně a přitom pevně objímají. Symbolizují naši 

podporu a otevřenost k sobě, sebepřijetí a také pochopení pro své emoce, prožitky a vše, co 

se odehrává uvnitř nás. Jsou také vyjádřením toho, že právě díky sebepřijetí, už dokážeme 

ochránit sami sebe a udržíme si svou osobní celistvost. Červené čárky ve špičkách lístků 

symbolizují naše životní cesty a také k životu se probouzející záměry a přání, která vyživuje 

a posiluje právě ona něha, pevnost spojení ve vědomí si své celistvosti. Hnědé vlnovky, 

které vytékají ze středu a vlévají se do červeného lemu, posilují naše zakořenění se v životě, 

vášeň, vnitřní uspokojení, radost, podporují nespoutanost a vše, co už dokážeme projevit a 

tvořit díky svému tělu a přes své tělo. Podporují skrze dvojité lístky radost – v červené 

barvě a vášeň – v oranžové barvě, které společně posilují napojení na životní sílu, sílu 

projevu a sílu emociálního vyjádření. Hnědo – červené lístky s další hnědou vlnovkou 

uprostřed symbolizují stabilitu a rovnováhu mezi duchem a hmotou, je v nich ukryta naše 

fyzická síla, podporují hlubší spojení s fyzickým tělem, takže si ho mnohem více můžeme 

uvědomovat, stejně tak i jeho i své potřeby. Zelené lemování kytičky podporuje a posiluje 

naše fyzické zdraví a pomáhá nám se směřováním k tomu, jak se láskyplným způsobem 

starat o sebe i o své tělo, jak podporovat své zdraví a spokojenost. Vibrace této barvy nás 

vede k většímu naplnění, klidu, ladnosti pohybu a lehkosti ve hmotě. 

 



Střední část mandaly, která je o „rozlití se“ do prostoru a propojení se všemi 

podobami lásky uvnitř sebe i kolem sebe, pomáhá vzniknout novým podobám a 

vyjádřením naší podstaty a podporuje akt tvoření. Světle modrá hvězda, podporuje 

naši schopnost vnímat skrze svou intuici a učit se vidět svým třetím okem – dívat se za svůj 

zrak (za své oči) a vidět tak zázraky, kterých jsme si před tím vůbec nemuseli všimnout. 

Rozšiřuje naši schopnost vnímání, intuice a posiluje napojení nahoru, přináší naději. 

Zároveň nás spojuje s hlubokým klidem a uvolněním, spočinutím v klidné části sebe sama, 

abychom zde načerpali sílu a odvahu jít dál. Sytě červené kalichy s fialovým lemováním a 

čárkováním jsou vyjádřením našeho rozhodnutí prožít smysluplný a naplněný život – odráží 

radost, vděčnost a hluboké vědomí si toho, co vše nám život nabízí a poskytuje. Propojují 

moudrost, intuici a vědomé tvoření do rozhodnosti a vášně, se kterou se můžeme naplno 

ponořit do všeho, co děláme a cítíme, a naplno si vychutnat nové podoby života a lásky, 

abychom jim dali svou vlastní podobu a zanechali v nich svůj otisk jemného otisku lásky, 

kterou nalézáme v sobě. To vše symbolizuje růžová barva kolem, která zároveň propojuje 

střední a okrajovou část mandaly. Její „růžové“ vibrace nám pomáhají uvědomovat si to, 

jak důležitý je bezpodmínečný přístup a nezaujatost k sobě i k životu a co nám může přinést 

vyjádření vděčnosti. Jen tak můžeme odhalit vzájemné souvislosti a křehká a přitom pevná 

spojení lásky, která vychází z upřímnosti a milosti našeho srdce. 

 

Okrajová část mandaly je o projevení se v „samostatnosti“ a své jedinečnosti, je o 

vyjádření svého já jako součásti všeho, co je. Světle zelená srdce, která vyrůstají ze sytě 

červených kalichů, zde zastupují míru lásky a pochopení, které se učíme dávat sami sobě. 

Z jejich středu vystupuje červená postava – jsme to my sami, s rozpřaženýma rukama 

směrem k nebi, symbolizující naše vědomí lásky a pomyslné „vítězství“ Ducha nad 

hmotou. Rozpřažené ruce nám pomáhají napojit se na nejvyšší zdroj a „stáhnout“ si 

potřebné energie lásky – symbo ol rukou dotýkajících se červené pyramidy nad hlavou, 

abychom jim dole ve hmotě mohli dát novou podobu a tvar. Tento akt je také vyjádřením 

naší otevřenosti – otvírám se životu a přijetí hojnosti a darů Vesmíru i Země, které 

symbolizuje růžová barva kolem srdcí. Fialové a modré lístky kolem jsou esencí čisté 

moudrosti a vědomí, že víme a podporují přijetí naší role svobodného tvůrce. Fialové a 

modré vlnovky uprostřed každého lístku, jsou napojené na fialový lem červených kalichů a 

stejně jako on, nás spojují v nekonečném koloběhu života se vším, co bylo, je a bude a 

pomáhají nám projevit navenek své myšlenky, nápady, touhy a přání, tvořit své sny tady na 

Zemi. Zlatožlutý lem a kolem lístků a červených pyramid nás spojuje s hojností a je 

zároveň vyjádřením toho, že každý z nás, zde má své místo a je stejně důležitý jako kdokoli 

druhý. Zlatožlutá barva po okraji mandaly podporuje naše nadšení a odvahu, se kterou se 

vydáváme na cestu alchymické proměny a vyjádření svého pravého já. Symbolicky 

vyjadřuje naše spočinutí v hlubokém štěstí a radosti – pokaždé, když si to uvědomíme a 

zaplaví nás tyto pocity radosti, tak se rozzáříme, stejně jako tato barva, a předáváme naše 

osvícení dál (cestu radosti a cestu o – svícení = jak zářit). I to je způsob vyjádření 

svobodného tvoření. 
 
 

* Bohyně měsíce října – Bohyně Ostara 

Ostara je germánskou bohyní plodnosti a jara, která je občas nazývána také „Eostre". Slova 

East (východ) a Easter (velikonoce) byla utvořena podle Ostary s odkazem na východ 

slunce a nárůst slunečního světla na začátku keltského jara. Je oslavována během jarní 

rovnodennosti jako ta, která přináší více denního světla a vyrovnanosti mezi počtem 

denních a nočních hodin. Jiné názvy tohoto svátku jsou - Alban Eiler, Eostre, Zvěstování 



Panny Marie, Stromová slavnost. Je to čas, kdy se vše probouzí a život začíná nabírat na 

síle a růstu. Příroda se svým způsobem znovuzrodí. Také bychom svůj domov měli očistit 

od všech negativních vlivů, které se v našem domově a i v nás samých nashromáždily přes 

zimu. Klasickým příkladem je dobře známý "jarní úklid" a snad tímto bychom měli změnit 

náš pohled na jarní úklid ne jako vynucené zlo, ale jako očistu. Sám úklid je spojený s prací 

a pohybem rukou, ať to je již čistění skvrn nebo utírání podlahy. To vše byste měli dělat "ve 

směru hodinových ručiček". Pohané věří, že tento zvyk pomáhá naplnit domov dobrou 

energií přinášející růst. Tato část roku je též znamenitá, k začátku něčeho nového nebo k 

nějakému kompletnímu obnovení. Měli bychom obnovit myšlenky, sny a cíle, ale i vztahy. 

 

 
 

Podle pověsti zavedli Ostaru do Keltské kultury Sasové někdy kolem roku 600 n.l., aby se 

oficiálně označil příchod jara. Mnoho lidí chodí do dnešní doby v tento den sledovat, jak 

přilétají ptáci. V tuto dobu začíná doba namlouvání Bohyně s Bohem a jejich vztah, dojde 

požehnání prvního májového dne (o Beltanu). Ostara představuje čas rovnovážného vztahu 

světla a tmy a na severu je časem setí. Mnoho tvorů v tuto dobu rodí nový život, a proto se 

při oslavách Ostary již tradičně jedí pokrmy symbolizující plodnost, jako například vejce. 

Nejoblíbenějším pokrmem jsou patrně mazanečky zdobené křížkem, které mají původ v 

pečivu zdobeném symbolem čtyřech fází lunárního cyklu, připravovaném na počest 

Bohyně. 

 

Anglický mnich Northubrijského kláštera, známý jako svatý Bede, ve svém spisu De 

temporum ratione, pocházejícího z 8.století n.l., zapsal, že podle této bohyně nazývali staří 

Angličané celý měsíc duben, kterému říkali Ēosturmōnaþ. Svatý Bede dále dosvědčuje, že 

svátek bohyně Eostre byl nahrazen křesťanskými Velikonocemi. Bedův spis De temporum 

ratione nám dává, jediné relevantní informace, které o bohyni Ostaře/Eostre máme. Je tedy 

vůbec možné udělat si o této bohyni nějakou konkrétnější představu? Naštěstí ano.  

Jedná se totiž o bohyni, kterou nalezneme prakticky v jakémkoli indoevropském panteonu. 

Řekové jí znali jako Eos, Římané jako Auroru a Baltové jako Auštru nebo Aušrine. 

Všechna tato jména souvisí s úsvitem, jasem a východní stranou. Anglicky se východ řekne 

east, německy osten a islandsky austur. Samotná bohyně se na nebi ukazuje jako nejjasnější 



hvězda, která je vidět ještě i krátce po rozednění, tedy jako Jitřenka, nebo chcete-li, 

planeta Venuše. Slované ji znali jako už zmíněnou Jitřenku, Denici, Večernici (je totiž 

zároveň první viditelnou hvězdou při stmívání) a konečně jako Zoru. Jméno Zora souvisí 

například s pojmy obzor, zornice, či zorné pole. Ve slovanském folklóru byla Zora 

opěvována jako nejjasnější, čistá a vznešená. Dochovalo se například jedno zaříkadlo, které 

zpívala děvčata během jarního rituálního omývání potoční, či říční vodou, ve kterém se 

říká: "Vodýce, Jordanýce, umýváš hóry i dóliny, bílé kořeny, žluté kameny, obmyj i mne ze 

všelijakých vyrážek, strupů, abych byla spanilá jak Vesna, pěkná jak Zora jasná. Jak se 

lidé radují z Vesny, tak aby mne milovali, abych byla sytá jak podzim a bohatá jak Země." 

Velmi zajímavý příběh o Jitřence se nám dochoval v mytologii starých Baltů. Podle tohoto 

příběhu se kdysi v prvních jarních dnech konala velká nebeská svatba. Měsíční bůh Menuo 

si vzal za ženu sluneční bohyni Saule. Když ale přišla noc a Menuo putoval oblohou sám, 

zakoukal se do Jitřenky (Aušrine) a pomiloval se s ní. Tato zrada rozlítila hromovládce 

Perkúnase, který pak ve vzteku Menua rozsekl v půli. Od té doby se Měsíc půlí a pak znovu 

dorůstá. Zajímavé je, že rituální koupele starých Slovanů, při kterých děvčata zpívala o 

svém přání být krásné jako Zora se konaly na jaře. Velká nebeská svatba a následná zrada 

Menua s Aušrine také proběhla "na jaře nejprvnějším". Ať už tedy mluvíme o germánské 

Eostre, slovanské Zoře, nebo baltské Aušrine, vždy nás to nějak přivádí k jarnímu období. 

A je to vlastně logické! Jitřenka je bohyní jasu, svítání a nových počátků, a tak bychom asi 

jen těžko hledali bohyni, která by se hodila více k tomu, aby nám otevřela brány jara. Vítej 

Ostaro! 
 

Poselství Bohyně Ostary: Jaro je kdykoliv, kdy se vaše mysl a celé vaše já rozzáří. Pokud 

cítíte tíhu, temnotu nebo depresi, můžete svůj život rozjasnit pozitivními myšlenkami, 

dobrým výživným jídlem a čímkoliv, co ve vás zažehne pocity lásky. Obklopte se krásnými 

květinami, zpestřete svůj šatník a domov a roztáhněte závěsy, aby mohlo dovnitř proudit 

přirozené světlo. Můžete si sami pro sebe uvnitř namalovat jasnější představu, která dá 

vzniknout různým novým možnostem, neboť podobně založení lidé a věci se přitahují.  

S tím, jak si rozjasníte svůj vnitřní i vnější svět, pocítíte více energie a síly. Využijte této 

nově nabyté energie a začněte nový projekt, který vaše srdce rozbuší nadšením! Nyní je 

nejpříhodnější čas začít nové projekty, otevřít se novým myšlenkám a vytvořit nové 

podmínky. 

 

Požádejte Ostaru o pomoc se zvýšením vaší úspěšnosti, plodnosti, anebo když se 

pustíte do nového podnikání. Ostara také pomáhá s těhotenstvím, adopcí nebo 

opatrovnictvím, pomůže vám najít vhodnou příležitost pro učinění životní změny. 
 

 

* Karty k mandale 

Pro podporu práce s Mandalami Cesty lásky a lepšího pochopení našich životních cest a 

témat, které nám jednotlivé měsíce a mandaly nabízí, jsem pro nás jako průvodce zvolila 

tentokrát tři sady karet – karty Dotek lásky od Angely Hartfield, karty Cesta od Brandon 

Bays a Adělský tarot od Doreen Virtue . 

 

K mandale Zázraky života jsem vytáhnula tyto karty: 

 

Dotek lásky – Soustřeďte se na lásku – V každém člověku, kterého potkáte, hledejte 

dobré vlastnosti. 



Je velmi snadné vidět chyby u druhých. Zkuste myslet na všechny dobré vlastnosti těch, se 

kterými se setkáváte. Nejprve hledejte to dobré, co na nich můžete milovat. Soustředění na 

lásku změní a uzdraví všechny možné negativní aspekty. 

 

Cesta – Smích 

„Kde je smích, tak je Bůh. Kde je vážnost, tam je ego.“ Púndžadží 

Berete sebe i „svůj“ příběh „o sobě“ a „svém životě“ příliš vážně? Mračíte se v poslední 

době? Stal se váš smysl pro humor ve vašem životě vzácným hostem? Nechte toho. Nastal 

čas brát život s nadhledem a vnést do něj veselost. Co kdybyste přenechali všechny svoje 

potíže Milosti? Začněte poslouchat dětský smích. Buďte jako dítě a začněte být fyzicky 

aktivní a veselí. Uvolněte se, všeho nechte a hrajte si. Dělejte bláznivé věci. Pak si 

všimněte, že smích je ve všem kolem vás – ve větru, v ptačím zpěvu, v lámajících se 

vlnách, všude. Uvědomte si, jak úžasně se cítíte, kdykoliv se smějete. Přestaňte se brát tak 

vážně. Uvolněte se a smějte se.  

 

Andělský tarot – Císařovna  

Karta říká, že vaše kreativita a velká píle přinášejí skvělé odměny. Právě teď máte Midasův 

dotek, takže vše, o co pečujete a čemu dáváte láskyplnou pozornost, bude vzkvétat. 

Manželství, děti a záležitosti týkající se mateřství a kreativity, jsou nyní pozitivně 

ovlivněny. Ať už se snažíte přivést na svět dítě, pečovat o rostliny nebo zvířata, nebo 

pomoci vyrůst novému projektu nebo firmě, vaše tvůrčí úsilí bude úspěšné. Užívejte si 

krásných věcí v životě s vědomím, že si zasloužíte být zajištěni. Věnujte svému tělu 

vynikající péči pomocí masáží, jógy nebo čehokoliv, kdy se budete cítit zdraví, plní života a 

přepychu.  

Doplňující témata: Hojnost. Pobývejte v přírodě. Oddávejte se tvůrčím a uměleckým 

projektům. Milování a péče o sebe nebo o druhé. Doba vynikajícího emocionálního nebo 

fyzického zdraví. 

Archanděl Gabriel je „anděl posel“, který vede a podporuje nastávající i adoptivní rodiče, 

stejně jako ty, kdož jsou zapojeni do „novorozených“ kreativních projektů. Zavolejte 

Gabriela, aby inspiroval vaše tvořivé nápady a dal vám odvahu a příležitosti k jejich 

vyjádření. 

 

 

* Návod na práci s kalendářem 

S kalendářem se dá pracovat několika způsoby: 

 

 * pověste si ho na zeď, nejlépe tak, abyste na něj dobře viděli a zadívejte se do 

středu mandaly a nechejte na sebe její energie působit 

 

 * kalendář si položte na stůl nebo do klína a položte na obrázek mandaly své dlaně nebo 

je možné se na obrázek mandaly i posadit, zavřete oči a nechejte energie procházet 

vaším tělem, zůstaňte v klidu a na chvíli se ponořte se do meditace 

 

 * ke každé mandale patří posilující afirmace, najdete je pod obrázkem mandaly v kalendáři 

nebo pod rozborem mandaly na této stránce. Jejich opakováním nahlas několikrát za den a 

také, při tom, když necháváte mandalu na sebe působit, zvyšujete účinky mandaly, 

posilujete kvality vaší duše a aktivujete v sobě pozitivní způsob myšlení 

 



 * můžete si vytvořit vlastní energetickou esenci (nejlépe přes noc) – na mandalu postavte 

otevřenou nádobu s vodou, nejlépe ze skla (pokud použijete pet láhev, odstraňte z ní etiketu 

a nechejte ji otevřenou - bez uzávěru). Léčivé vibrace z mandaly se přenesou do vaší vody. 

Takto nabitou vodu můžete používat k pití, vaření, zalévání rostlin, pro zvířata, do koupele, 

k obkladům a omývání nemocných míst. 

 

 

* Vůně  

Pro podporu lepšího vnímání energií, hlubší propojení a spolupráci se sebou a svojí duší, 

společně s kalendářem vznikla nová vůně Panny Marie a stejně jako v roce loňském se k 

ní každý měsíc připojuje jedna vůně Bohyně. Každá mandala je tedy propojená s energiemi 

Panny Marie a příslušné Bohyně nejen obrázkem, ale také vůní. Používáním vůní 

v kombinaci s mandalou se zvyšuje vaši vnímavost a otevřenost, uvolňuje se 

emocionální zatížení a napomáháte tak i hlubšímu propojení se sebou. Takže pak mnohem 

lépe rozumíte tomu, co se děje ve vás, ve vašem životě a dokážete se snadněji rozhodovat a 

vybírat si z toho, co je pro vás přínosem. Zachováváte si vnitřní klid a rozvahu. Vůně 

Bohyní vás také lépe propojí s Bohyněmi a vy můžete mnohem více využívat jejich 

podporu a pečující energie. 

Pokud máte některou z mých přírodních vůní Pramenů života, doporučuji ji při práci 

s mandalou používat také, pomůže vám vytvořit bezpečné prostředí, uvolnit se, naladit se 

na sebe a svým léčivým působením bude pomáhat přesně tam, kde potřebujete.  

Obecně vhodné vůně vhodné pro práci s Mandalou Zázraky života jsou tyto: Panna 

Marie, Bohyně Ostara, Posel dobrých zpráv, Klidný přístav, Jasná mysl, Harmonie a 

Archanděl Michael. 

A také všechny ty, se kterými si již pracujete a vyhovují vám, obzvlášť vaše vůně osobní.  

Vůně je možné pokud máte zájem si u mě objednat, stejně tak mohu vybrat vhodné vůně 

pro práci s Mandalou Zázraky života přímo pro vás, případně namíchat vaši osobní vůni 

na míru nebo osobní vůni pro podporu vaší cesty v tomto roce. Je možné si objednat i celou 

kolekci všech třinácti vůní Bohyní. Podrobné informace k jednotlivým vůním najdete na 

mých stránkách http://cestakduze.webnode.cz/vune-prameny-zivota/katalog-vuni-prameny-

zivota/. 

 

Nanebevzatý mistr Panna Marie - Matka Marie je pro svou neustávající zázračnou 

uzdravující práci známá jako „Královna Andělů". Její energie nám pomáhá skoncovat s 

iluzí oddělenosti. Živí nás, nechává nás zakoušet, že vše je vzájemně propojeno a dává nám 

pocit bezpečí a ochrany. Byli jsme vždy přijímáni, byli jsme vždy v lásce a dostáváme vše, 

co potřebujeme, je na nás, abychom to přijali. Učí nás také starat se o sebe a nalézt 

správnou míru přijímání a dávání. Tato energie nás vede k jednotě, k bezpodmínečné, 

všeobjímající lásce bohyně, Matky Země, matky. Marie úzce spolupracuje s kýmkoliv, kdo 

je ochráncem dětí, učitelem anebo léčitelem. Miluje děti a obětuje se za účelem vytváření 

bezpečného a šťastného prostředí pro ně. Pokud chcete pomoci dětem, požádejte Matku 

Marii o Božské požehnání. 

 

Vůně Panny Marie – povzbuzující a příjemně osvěžující bylinková vůně s levandulí a 

růžovými tóny palmarosy, s bylinkovým nádechem heřmánku římského a svěží mátou 

luční, s podtóny vanilkového benzoe, pryskyřičné douglasky a sladce dřevitého siamského 

dřeva, doplněná růžově kafrovým závanem ho-sha a osvěžující směsí citrusových tónů z 

litsey cubeby a mandarinky. 



Jemná uklidňující a hluboce čistící vůně pro harmonii, klid a sebelásku. Vůně pro 

nalezení sebe sama, pro podporu jemnosti, smyslnosti a vyjadřování jedinečných 

podob lásky, které žijeme a tvoříme.  
V jejích tónech se snoubí vše, co nám může pomoci s obnovením smyslu života, s přijetím 

sebe, s uvolněním a propuštěním toho, co nás omezuje a zatěžuje. Její uklidňující 

levandulové pohlazení pro naši mysl, láskyplnost a naplnění růžových tónů pro naše srdce, 

osvěžující citrusová smyslnost a povzbuzení pro naše tělo, tvoří společně s ostatními 

esencemi dokonalou kombinaci potřebné přitažlivosti, výzvy a motivace k činům a 

změnám. Tóny této vůně nám pomohou se sjednocením a upevněním vnitřní stability a 

rovnováhy. Přinesou uvolnění a potřebnou energii i nadhled, abychom mohli udělat ta 

správná rozhodnutí a hlouběji rozvíjet schopnost empatie a soucitu k sobě i k ostatním.  

Spojením moudrosti a lásky v našem srdci probouzí vůně „mateřský přístup“ a pomáhá nám 

uvědomit si, co nás vyživuje, co nám přináší radost a také posiluje naše spojení s matkou 

Zemí, podporuje naši intuici a rozhodnost. Harmonizuje a vyrovnává mužský a ženský 

princip v nás, pomáhá správně směřovat naší životní energii a sílu tak, aby to bylo 

v souladu s tím, co si uvnitř sebe přejeme. Vůně pročišťuje rodové linie, obnovuje sílu a 

vyzařování ženské energie, smyslnosti, vášně a naplnění v tom, co děláme, otvírá cestu 

k našim kořenům a k moudrosti ženských i mužských předků, spojuje nás s naší podstatou a 

posláním. Přináší pocit bezpečí a sounáležitosti, podporuje přátelský a nezaujatý postoj, 

pročišťuje, ochraňuje a uzemňuje, dodává sílu i energii potřebnou k tomu, abychom 

dokázali žít svůj život. 

 

Afirmace: V jemnosti je má síla, v rozhodnosti má moudrost a v otevřeném srdci mám 

dost místa pro všechno a pro všechny v mém životě. Uvolňuji své tělo a mysl a 

nechávám sebou protékat lásku. Láska léčí všechny rány a otvírá mi cestu k novým 

podobám života. Ve všem, co dělám, objevuji a nalézám lásku. Jsem láskyplná a 

otevřená ke všem podobám lásky, které mi život přináší a ukazuje. Jsem spokojená a 

šťastná. V láskyplnosti a moudrosti svého srdce nalézám potřebnou podporu i 

odpovědi na otázky. Dovoluji lásce, aby mě vedla k tomu nejlepšímu, co můžu žít a 

čím můžu být. 

 

Složení: douglaska, litsea cubeba, benzoe, siam dřevo, máta luční, levandule, palmarosa, 

mandarinka, ho-sho, heřmánek římský, mandlový olej 

 

Barevné působení podle Aura Somy: královská modř, modrá, růžová, tyrkysová 

 

Účinky esencí: vůně působí antidepresivně, uvolňuje a stabilizuje psychiku. Je antiseptická, 

má protizánětlivé a antibakteriální, harmonizující, energetizující a smyslné účinky. Pomáhá 

při nachlazení, viróze, rýmě, bronchitidě a astmatu, čistí vzduch a dezinfikuje. Mírní bolesti 

hlavy, migrény, je vhodná při stresu, úzkosti, při nespavosti. Uklidňuje zažívání a syndrom 

dráždivého střeva, pročišťuje a posiluje slezinu a slinivku, zažívací, dýchací a 

močovopohlavní systém.  Stimuluje imunitní systém, velmi pozitivně ovlivňuje činnost 

nadledvinek, zahřívá a prokrvuje. Je vhodná na hojení ran a zánětů, na unavené nohy, při 

artritidě a revmatismu, mírní bolesti, uvolňuje křeče, posiluje krevní oběh. Pomáhá při 

přílišném přemýšlení a starostech, při depresích, předráždění nervů, smutku, sklíčenosti, při 

nervovém vyčerpání. Propůjčuje pocit tepla a bezpečí, posiluje duševní schopnosti a 

podporuje vnímavost. Uvolňuje energetické blokády a vyrovnává citové výkyvy nálad. Má 

povzbuzující účinky, je vhodná při chronické únavě a duševním vyčerpání, podporuje 



koncentraci i meditační uvolnění. Zažene pocit stísněnosti, stresu a napětí a vyvolá 

příjemnou bezstarostnou náladu, pročišťuje a osvěžuje mysl. Pomůže vytvořit pocit klidu a 

dobré nálady, posiluje ducha, kreativitu a vnímavost. 

 

 

* Vykreslení předloh k mandalám 

Pokud jste si ke kalendáři objednali také předlohy k vybarvení k jednotlivým mandalám, 

doporučuji aspoň jednou za týden si udělat čas a některou z těchto předloh si vykreslit. 

Nemusí to být právě předloha k Mandale Zázraky života, klidně si vyberte tu, která vás 

osloví a přitáhne. Stejně tak můžete použít i předlohy mandal Bohyní, které jsem vytvořila 

k loňskému kalendáři, protože ten letošní je jeho pokračováním. Loňský i letošní kalendář a 

všechny mandaly jsou vzájemně energeticky propojené, ať si tedy zvolíte kteroukoli z nich, 

budete si s její pomocí řešit a léčit přesně to, co potřebujete právě nyní. Nezapomeňte si 

k vámi vytvořené mandale zapsat myšlenky a pocity, které jste při jejím vytváření měli. I to 

vám může doplnit a pomoci objasnit vás léčivý proces. Pokud předlohy mandal nemáte a 

chtěli byste je, dají se objednat i s podrobným návodem, jak s nimi pracovat. 

 

 

Přeji vám krásnou a objevnou cestu s Mandalou Zázraky života a s energiemi Panny Marie 

a Bohyně Ostary. 

 

Světluška 

 

Ještě malé upozornění – veškeré informace k mandalám v kalendáři a obrázky mandal, jsou 

chráněny autorským zákonem, jakékoli další šíření (i kopírování mandal a textů z kalendáře 

nebo ze stránek), které není určeno pro vaši osobní potřebu, je porušováním tohoto zákona. 

Každý kalendář je originál – do každého výtisku jsem dokreslila a vložila energetickou 

pečeť, kopírováním mandal se jejich účinnost snižuje. Stejně tak je snížená účinnost 

obrázků mandal na stránkách – jsou chráněny vloženým textem, obrázky slouží jen pro 

dekoraci, nikoliv pro léčení a vyrábění esencí, nepůsobí tedy stejně jako mandaly 

v kalendáři. 

 

 

Pro  www.cestakduze.webnode.cz  napsala Světluška. Tento článek nebo jeho část, je 

možné šířit dál nekomerčním způsobem, pokud bude připojeno celé znění této poznámky a 

aktivní odkaz na výše uvedené webové stránky. Děkuji za respektování této podmínky.   

 

 

http:// www.cestakduze.webnode.cz

